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Срок проведения камеральных налоговых проверок
деклараций по форме 3-НДФЛ

УФНС России по Приморскому краю информирует, что налогоплательщики
получающие доход и уплачивающие налог на доходы физических лиц имеют право
на получение социальных, имущественных и инвестиционных налоговых вычетов.

Заявить о предоставлении налоговых вычетов налогоплательщик может путем
подачи в налоговый орган по месту регистрации налоговой декларации по форме 3-

НДФЛ с подтверждающими документами. Самый удобный способ - «Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц», размещенного на официальном сайте ФНС
России (www.nalog.gov.ru/lkfl).

Установление права налогоплательщика на налоговый вычет осуществляется
налоговым органом при проведении камеральной налоговой проверки, срок
проведения которой составляет три месяца со дня представления
налогоплательщиком налоговой декларации и подтверждающих документов.

Возврат налога осуществляется в течение трех рабочих дней после завершения
камеральной налоговой проверки, если заявление о распоряжении путем возврата
было подано в составе налоговой декларации по форме 3-НДФЛ.

Если налогоплательщик не подал заявление о распоряжении путем возврата в
составе налоговой декларации, то в дальнейшем он сможет подать такое заявление
после завершения комплекса мероприятий. Возврат осуществляется в течение трех
рабочих дней со дня получения заявления от налогоплательщика.

А также, если в налоговом органе отсутствует информация о банковском счете,
указанном в заявлении налогоплательщика, срок возврата может увеличиться на
период получения налоговым органом данной информации от банка. Срок для
предоставления ответа банком составляет три рабочих дня со дня получения запроса
налогового органа.


